

24 июля – День работников торговли России

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ТЮМЕНСКОЙ ТОРГОВЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Предприятия торговли вносят значительный вклад в развитие нашего региона, в повышение качества жизни наших земляков. Важно, что и небольшие розничные магазины «ку дома», и крупные торговые центры, и сетевые супермаркеты поддерживают местного производителя, предлагают жителям и гостям области качественную и свежую тюменскую продукцию. Замечательно, что большое внимание уделяется уровню обслуживания, расширенному ассортименту – это основа повышения конкурентоспособности и успеха бизнеса.

Не сомневаемся, что торговые предприятия будут и дальше радовать нас вежливостью и доброжелательностью сотрудников, гостеприимством, обилием товаров и доступными ценами, потому что в этой сфере очень много квалифицированных специалистов, которые на высоком уровне выполняют свою работу.

Признателен ветеранам отрасли за многолетний добросовестный труд и верность избранному делу. Желаю всем работникам торговли здоровья, благодарных покупателей, стабильности и благополучия. Счастья и успехов вам и вашим близким!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

В последние годы в Бердюжском районе существенно преобразилась торговая сеть: меняется вид торговых зданий, расширяется ассортимент предлагаемых товаров, активно внедряются современные формы торгового обслуживания.

Профессия работника торговли далеко не из легких, как может показаться с первого взгляда. Она требует знаний и компетентности, ответственности и самоотдачи, инициативности и даже творчества. При этом ваша деятельность всегда на виду, и от того, насколько она успешна и эффективна, зависит качество жизни и настроение людей.

Спасибо вам за добросовестный труд, профессионализм и преданность своему делу. Пусть человек, его интересы и потребности всегда останутся главными ориентирами в вашей работе.

Желаю вам высокого покупательского спроса, новых, ярких идей в бизнесе, упорства в достижении намеченных целей и уверенности в завтрашнем дне.

Крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

До сих пор многие селяне не представляют свою жизнь без личного подворья. У одних это корова, поросенок, птица, огород, у других – живности вообще не перечесть, у третьих – поросенок да куры. Каким бы ни было по размеру подворье, оно требует к себе каждодневного внимания и заботы, а продукты с личных подворий, как правило, – доступные и качественные, а самое главное – полезные.

Леонид Ильич у нас опытный водитель, ответственный работник. Нынче он юбиляр – 21 июля ему исполнилось 60 лет, - говорит С.И.Демидов, председатель колхоза имени Калинина. – И несмотря на то, что оба с женой еще трудятся, держат свое подворье. Все успевают.

С Леонидом Ильичом Ивановым, водителем КамАЗа, мы встретились в разгар рабочего дня на заготовке сенажа. Его машина была задействована на отвозе зе-

Подворье - селянину подспорье

Плюсы семейного бюджета

леной массы в сенажную траншею в Босоногово. В посевную и убор-

ство. И, сколько бы сил, средств и времени на это не уходило, с живностью расставаться не собираются.

–Сын с дочерью выросли, живут в Тюмени, есть внучка и внук. Продукты с подворья - для детей и для своего стола, - улыбается мужчина. – Не первый год беру в колхозе телят на доращивание, держим поросят и птицу.



ку - он на КамАЗе, зимой возит людей на УАЗике. Как и все в деревне, с супругой держат хозяй-

свои на столе, покупать ребятни-кам не придется - а это уже плюс в их семейном бюджете. Просто помогаем детям, чем можем. По-другому - без хозяйства - мы и жить-то не привыкли. Конечно, приходится вставать рано и трудиться немало, особенно летом. Рано утром, перед уходом на работу, спешу в стайки: всю скотину накормить, напоить. А вечером все сначала: кормежка, уборка... Большой огород - еще больше хлопот прибавляет. Но, опять же, - овощи, ягоды. Все свое - вкусное и полезное.

Немного поговорив с нами, Леонид Ильич спешит за руль своего КамАЗа. Рабочий день продолжается, и впереди у мужчины будничные хлопоты.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимке: Л.И.Иванов.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Территория здоровья

На велосипедах по Западной Сибири

В понедельник утром в редакции раздался телефонный звонок. Звонила И.М.Теньковская, инспектор по охране детства:

–Я встретила в нашей школе участника велопробега. Не хотите познакомиться?

–Конечно, уже бегу.

На крыльце Бердюжской средней школы суетилась группа подростков. Они аккуратно укладывали свои вещи на велосипеды. Тут же собирались и взрослые. Я подошла к ним познакомиться и побеседовать. Оказалось, проездом в нас туристический клуб «КОГИ» (клуб отважных глиняных туристических исследователей) из села Глинского Режевского района Свердловской области. В составе 11 школьников и трое взрослых: руководители клуба - отец и сын, учителя истории в сельской школе, Копылов Михаил Алексеевич и Алексей Михайлович, - и студентка педагогического вуза Юлия Андреевна Зварич.

Они рассказали нам, что велосипед в Глинском имеется едва ли не в каждом доме, на нем ездят в магазин, на работу и... в поход на несколько недель. Традиция крутить педали зародилась в школе благодаря учителю истории и ОБЖ

Михаилу Алексеевичу Копылову - 30 лет назад он создал клуб велотуризма, который до сих пор объединяет любителей активного образа жизни.

–Отправившись в путь мы 5 июля. Этим летом наш велопоход проходит по Западной Сибири. Едем из села Глинского через Тюменскую область до Кургана, - говорит М.А. Копылов. - Проехали всю Тюменскую область, были в Тобольске, Ишиме. Вчера сделали плановую остановку в Бердюжье, были на озере Соленом, ночевали в Бердюжской средней школе. Отдохнули и снова в путь. Преодолели уже порядка 700 километров, впереди еще около 300. Ведем поэтический дневник наших походов. Увидеть красоту природы, рек, городов, сел и деревень, показать все это ребятам - наша главная задача. Самому младшему участнику 10 лет, самому старшему - 15.

Пообщавшись со взрослыми и ребятами, узнала: для них нет такого сезона, который сочли бы неподходящим для катания - и зимой, и летом они готовы покорять города и страны. Без преувеличений: туристы объехали на велосипедах Средний и Южный Урал, Северный Кавказ, побывали в Белорус-

сии, на Украине и даже за границей - в Чехии, Польше, Финляндии. Разумеется, где-то пересеживались на поезд, но основную часть расстояний преодолевали на двух колесах.



–Поначалу идея собраться в поход на велосипедах с учителем истории не вызвала в школе энтузиазма. Поехали лишь ребята из проблемных семей - большинство родителей отнеслись с недоверием и своих детей не отпустили. Но от

в отличной физической форме и равнодушны к компьютеру. К чему им социальные сети, если в свободное время можно прокатиться на велосипеде с ветерком?

Впервые в велопоход этим ле-

–Поначалу идея собраться в поход на велосипедах с учителем истории не вызвала в школе энтузиазма. Поехали лишь ребята из проблемных семей - большинство родителей отнеслись с недоверием и своих детей не отпустили. Но от раза к разу мы доказывали - велопоходы не опаснее любых других. Тем более, к каждому походу готовимся тщательно: всегда с собой палатки, спальники, продукты, набор, - улыбается Саша. –Хотели бы поблагодарить директора Бердюжской средней школы. В Тюменской области в школах везде нас хорошо встречали. Хорошо здесь люди, гостеприимные, - сказал на прощание Алексей Михайлович.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: участники велопробега.

Фото автора.



РЖД - студентам Приятного путешествия!

В 2016 году АО «Федеральная пассажирская компания» реализует специальный проект по предоставлению студентам и аспирантам очной формы российских вузов (включая военные) скидки на проезд в купейных вагонах во внутригосударственном сообщении в размере 25%. Скидка распространяется на первую и нижние полки и действует весь год.

Обязательным условием предоставления скидки является участие в программе «РЖД» Бонус: студенту необходимо зарегистрироваться на сайте «РЖД» Бонус и передать присвоенный ему номер участника программы в профком своего вуза. Представитель вуза передает списки для дальнейшей обработки в программе по мере накопления.

Участие в программе «РЖД» Бонус также позволяет накапливать баллы за поездки поездами АО «ФПК» и «Сапан» с последующим списанием на реальные билеты.

Всю интересующую информацию можно узнать на сайте www.rzd-bonus.ru, а также позвонив по номеру горячей линии: 8-800-100-1000.

Материал подготовила
Ольга РОДИОНОВА.

Курултай – всенародный съезд для решения важнейших вопросов – возник в тюркском мире в незапамятные времена, и отроду отметить, что казахи Тюменской области возродили древнюю традицию, придав ей новые черты и новые смыслы.

9 июля в с. Казанском прошел казахский национальный праздник, отметивший свой 20-летний юбилей, на который съехались казахи Тюменской области, Астаны, Петропавловска, Омска, а также прибыли и почетные гости Ассамблеи народа Казахстана.

Праздник начался в 11 часов торжественным открытием и парадом делегаций.

Делегацию казахов Бердюзского района возглавил руководитель районной диспоры Б.А.Арыкпаев. В состав делегации вошло более тридцати человек, которые стали участниками различных номинаций: национальные подворья, национальная кухня, состязания, игры, конкурсы, концертная программа. Так, например, Асель Ибраева и Гульмира Нуржанова стали участницами концертной программы, Камила Ибраева участвовала в конкурсе «Узын шаш – длинная коса», а Кульбаршин Бикитаева приняла участие в конкурсе «Национальный образ». Ни один праздник не обходится без спортивных соревнований и конных скачек. В различных видах спорта – национальной борьбе «Курес», армспорте, гиревом, перетягивании каната – приняла участие А.Касенов, С.Игасанов, Д.Игасанов, Д.Ибраев, Е.Нурмаганбетов и многие другие.

Жизнь национальностей

Курултай собирает друзей

Праздничный аул раскинулся в живописной роше. Более двух десятков национальных подворий было представлено на этом празднике. В красивых национальных костюмах хозяева юрт приглашали к себе гостей и угощали горячими баурсаками и кумысом.

Бердюзские казахи встретили членов жюри по-особому тепло и радушно. Для них прозвучала казахская песня в исполнении Г.Нуржановой. Затем гости прошли в юрту, где для них был представлен национальный обряд «Тусуа кесу» – обряд разрезания пут, когда ребенок делает первые шаги.

Среди гостей был выбран почетный – молодой, энергичный и уважаемый человек, которому доверили перерезать путы. Когда малыш сделал

первые шаги по белой дорожке, его осыпали монетами и конфетами. Очень красивый обряд! А когда члены жюри вышли на улицу, то оказались на еще одной, не менее интересной, площадке. Здесь Буранбай Арыкпаев в казахском национальном костюме представил им семейное древо семи поколений. Вот жюри удивилось! Представить историю своей семьи до седьмого колена не каждый может!

Пожалуй, самым долгожданным моментом праздника являются конные скачки. Огромное количество людей съехалось на поле, где развлеклись состязания! Скачки верхом и заезды на колесницах впечатлили всех. Еще много интересных и захватывающих событий произошло на этом празднике,

передать словами просто невозможно – нужно все это увидеть своими глазами. В вечерней программе были озвучены имена победителей. «Казахское национальное подворье» Бердюзского района второй раз подряд награждено дипломом «Гран-При», а Кульбаршин Бикитаева с достоинством представила «Национальный образ» и заняла первое место.

В заключение хочется сказать: Курултай – красивый, запоминающийся праздник, который способствует сохранению и развитию казахской культуры, воспитанию уважения к истории и культурному наследию народа.

М.БЕРЕЗИНА,
специалист по методике клубной работы и связям с общественностью РДК.
На снимках: делегация Бердюзского района



В комитетах и комиссиях

Отдых детей – забота взрослых

12 июля состоялось заседание межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, занятости и оздоровления детей и подростков, на котором рассматривался вопрос об итогах летнего отдыха и занятости детей за июнь.

За первую смену на базе общеобразовательных учреждений района было организовано девять лагерей дневного пребывания для 515 учащихся, из которых 193 – дети из социально-благополучной категории, остальные – дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

В каждом пришкольном лагере был интересен организован досуг детей. Проводились ежедневные «видеоминутки», познавательные занятия, различные викторины и конкурсы, немало было и спортивных соревнований. Все лагеря также были оснащены развивающими играми и спортивным инвентарем.

Особое внимание в лагерях дневного пребывания уделяется организации безопасности условий летнего отдыха учащихся: велась журналы инструктажа по технике безопасности с воспитателями; с детьми проводились беседы о правилах пожарной безопасности, правилах поведения на прогулках, при проведении спортивных мероприятий,

на водоемах, при поездках в автотранспорте. Медицинские работники осуществляли контроль организации питания, соблюдения режима дня, правил личной гигиены детьми. Питьевой режим обеспечивался бутилированной водой. Но все-таки какие недочеты в этой работе имелись. И выявлены они были в ходе проверки лагерей дневного пребывания. Об этом с информацией на заседании комиссии выступила Вера Юрьевна Буддакова, специалист территориального отдела Роспотребнадзора в Бердюзском, Казанском, Сладковском районах.

«За первую смену нами было проведено две проверки», – сказала Вера Юрьевна. – Мы побывали в четырех лагерях дневного пребывания – в Окунево, Бердюзье, Истишино и Полозозерье. Были вынесены следующие замечания: по приему продуктов без документов, подтверждающих их качество, по режиму мытья посуды, а также по режиму хранения молочных продуктов и суточных норм. Практически все они устранены в ходе проверок. Хочется также отметить, что замечаний становится меньше, но, тем не менее, они имеют место быть и, к сожалению, повторяются одни и те же из года в год.

Ежегодно полноценный

отдых детей и подростков организует комплексный центр социального обслуживания населения.

По словам директора КЦСОН Г.В.Муравьевой, в июне 57 ребят из социально незащищенных семей отдохнули в загородных оздоровительных лагерях. Двое детей побывали в Москве на праздновании Дня защиты детей. Девять детей с ограниченными возможностями прошли оздоровление в санатории «Родник», еще одиннадцать побывали в Центре медицинской и социальной реабилитации «Пышма». Еще 21 человек отдыхал в лагерях дневного пребывания при школах.

О летней занятости подростков в первый месяц школьных каникул доложила С.М.Семибратова, директор центра занятости населения Бердюзского района.

«В июне трудовой деятельностью было охвачено 164 подростка с материальной поддержкой центра занятости», – сказала Светлана Михайловна. – Следует отметить, что 69 подростков трудятся во внебюджетной сфере. 60 ребят работали на предприятиях сельского хозяйства, 52 человека – в учреждениях культуры и молодежном центре, 28 – в сфере образования. Сельские администрации трудоустроили 21 человека, девять трудились на автотранспортных

предприятиях, один подросток в ЖКХ. Следует отметить, что за этот период трудоустроены десять подростков, стоящих на учете в КДН.

Светлана Михайловна отметила, что среди работодателей, которые активно сотрудничают с центром занятости, вновь колхоз имени Калинина, СПК «Элита» и «Родник», КФХ Попова В.А., ИП Албаков М.Б. и ИП Ибраев, ООО «Виктория». Из числа вновь привлеченных работодателей можно назвать ИП Варакину Г.И., ООО «Астра» и ООО «Бердюзское автотранспортное предприятие».

Кроме того, в июне дети трудились вожатыми в лагерях дневного пребывания, на дворовых площадках, в библиотеке, в учреждениях спорта и культуры. Одним словом, кто хотел работать и зарабатывать, у тех это получилось.

Подводя итог заседания, председатель межведомственной комиссии, заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Ивановна Шапкович подчеркнула, что лето еще продолжается, и работать всем ведомствам, ответственным за безопасный отдых детей и подростков, нужно во взаимодействии, по комплексному плану. Только в этом случае можно будет добиться положительных результатов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Криминальная хроника

По данным штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в течение июня в дежурную часть отделения доставлялось восемь человек, из них шесть – за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, двое – для дачи объяснений.

Воруется то, что плохо лежит

12 июня в одном из домов в селе Окунево был похищен сотовый телефон. Личность ворюшки была установлена. Ведется следствие.

19 мая из автомобиля, стоявшего возле дома в селе Уктуз, была похищена автомагнитола. Уголовное дело возбуждено в июне, ведется следствие.

В июне возбуждено уголовное дело по факту кражи в трех километрах от Зарослого 300 метров телефонного кабеля, принадлежащего ООО «Ростелеком». Личность вора не установлена, следствием проводится проверка.

Храните ваши денежки...

На полке в шкафу, на видном месте в серванте, можно даже просто на столе оставить... Это в том случае, если они вам не нужны, и вы хотите от них избавиться. Очевидно, так и произошло у жительницы села Бердюзья, когда 19 июня у нее из квартиры неустановленные

лицо похитило деньги в сумме 37 тысяч рублей. Ведется следствие.

Чем ругаться, лучше податься

Видимо так решил житель деревни Воробьево, когда 9 июня, будучи в нетрезвом состоянии, встретил на дороге односельчанина и, недолго думая, ударил того по лицу, сломав при этом челюсть. Дело на этого дебошира находится на рассмотрении в суде.

Еще на одного драчуна заведено уголовное дело, которое также находится на рассмотрении в суде. 18 июня житель села Пеганово, находясь сильно в подпитии, во дворе дома ударил кулаком по лицу женщину.

Учил муж жену, а сверок помоял

В июне было заведено еще одно уголовное дело на «домашнего» боксера из Пеганово. Следствием в течение июня выявлено пять эпизодов избиения им жены. Как он только «не воспитывал!» И кулаками по лицу бил, и за шею душил. А как-то раз его отец в гости пришел и во время очередного «воспитательного процесса» сына присоединился к нему и в процессе драки сломал нос и палец. Вот ведь как бывает – разыгралась настоящая «Санта Барбара» по-пегановски.

Материал подготовила
Ольга ЯКОВЛЕВА.

ПРОГРАММЫ ТВ

3 августа - открытие магазина «Антикризис»!
 Одежда, обувь, товары для всей семьи по доступным ценам. Приглашаем вас за покупками по адресу: ул. Ленина, 29.

Требуется продавец в магазин «Антикризис».
 Обр. по тел.: 8-922-162-30-03.

МИКРОАВТОБУС:
 доставка пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратно - во второй половине дня. По городу доставляем и забираем по адресу. Доставка посылок. Стоимость - 700 рублей. Занись по тел.: 8-902-620-30-30.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
 8 9324 700-700

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
 www.fasady-krovlya72.ru
 МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 300р./м²
 ПРОФНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ от 231р/м²
 ПРОФНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ от 230р/м²
 ОНДУЛИН
 МЕТАЛОСАЙДИНГ от 330р./м²
 ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
 САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 150р. шт.
 МЕТАЛЛОПРОКАТ
 ОСБ КРОВЛЯ от 570р/шт.
 СОТОВЫЙ ПОЛИАКРОБАТ от 1500р. шт.
 ПЕЧИ ДИЖ. БИОН. ПИЛОВОДЫ
 КРЕДИТ ОТПОБАНКА
 ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Закупаем мясо. Дорого.
 Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

ИП Гвоздев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
 Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Мокситная сетка и ограничитель - в подарок. Немецкая противозломная фурнитура. 8-922-261-31-03 (Сергей).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Монтаж, демонтаж. Гарантия, качество. Изготовим в течении 3-х дней.
 Т.: 8-922-071-58-82.
ПИЛОМАТЕРИАЛ. СРУБЫ. ДОСТАВКА.
 Т.: 8-904-888-66-60.

Бурение скважин. Договор, гарантия, качество, рассрочка. Насос + шланг в подарок!
 Т.: 8-919-578-87-78, 8-951-263-86-72.

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ:
 КУНЫ (ПКУ-08), ГРАБЛИ ВАЛКОВЫЕ, ОТВАЛЫ, ШЕТКИ.
 8-962-798-94-59, 8-902-997-70-69.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
 Т.: 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

Магазин "Комфорт"
 (ИП Станенко А.С.) **МЫ ОТКРЫЛИСЬ!!!**
 КОРПУСНАЯ И МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ. МЕБЕЛЬНАЯ ФУРНИТУРА. СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. ОКНА, ПОТОЛКИ, ВОРОТА. Доставка, установка В ПОДАРОК!
 Тел.: 8-912-926-0888, 8-909-190-8888.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Качество.
 Т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ЗАМЕРЫ БЕСПЛАТНО. Рассрочка. Т.: 8-952-682-43-53.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ремонт, отделка любой сложности. Т.: 8 (963) 059-05-09.

Емкости, ЖБИ кольца, погребы. Монтаж под ключ. Т.: 8-909-183-00-03, 8-922-048-58-58.

"АЛЮПЛАСТ"
 Пластиковые окна. Секционные гаражные ворота. Остекление и отделка лоджий. Бесплатные замеры, доставка. Скидки!!! Рассрочка платежа.
 г. Ишим, ул. Республики, 99 А.
 Тел.: 8 (345-51) 58-999, 8-904-889-00-73.

ИП Высоцкий реализует: металлочерепицу, профнастил, металлоштукатурку, профтрубу, столбики, металлосайдинг, утеплитель. Доставка, монтаж. Скидки! с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-877-98-00.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

СДАЕТСЯ БЛАГ. КВАРТИРА.
 Т.: 8-952-670-63-31.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Разведка. Оголовок в подарок!
 Т.: 8-950-498-45-85.

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ. ЖБИ кольца.
 Тел.: 8-982-918-39-26.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 13 июля 2016 г. № 479
«Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений из жилищного фонда коммерческого использования Бердюжского муниципального района»
 В соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 32, 44 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район:
 1. Утвердить Порядок предоставления жилых помещений из жилищного фонда коммерческого использования Бердюжского муниципального района согласно приложению.
 2. Признать утратившим силу постановление главы администрации Бердюжского муниципального района № 90 от 25.10.2007 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений из муниципального жилищного фонда коммерческого использования МО Бердюжский муниципальный район».
 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».
 4. Настоящее постановление с приложением подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района.
 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.
ВАРЕЙН,
 глава Бердюжского муниципального района.

УСТАНОВКА АНТ. «ТРИКОЛОР», «ТЕЛЕКАРТА», ЦИФ. ПРИСТАВОК. ОБСЛУЖИВАНИЕ, ГАРАНТИЯ.
 Т.: 8-982-902-55-70.

28 июля в РДК в с. Бердюжья с 9.00 до 17.00 **ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА ЗИМНЕЙ КОЛЛЕКЦИИ** верхней одежды 2015-2016 г.г. по сниженным ценам:
 -куртки (2150-5000 руб.);
 -пальто (синтепон) (2300-8500 руб.);
 -уховики (3200-8500 руб.).
 А также выставка-продажа верхней женской и мужской демисезонной одежды. Размеры от 42 до 70. г. Ярославль.

Пиломатериал, срубы с доставкой.
 Т.: 8-951-401-76-58.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ПОД ЗАКАЗ:
 кухни, шкафы-купе и т.д. **Качественно и доступно!**
 Замер, доставка - бесплатно.
СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ: двери, лестницы и т.д.
 Тел.: 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04.

ИНФОРМАЦИЯ
 согласно ФЗ 131-ФЗ от 06.12.2011

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона №131-ФЗ от 06.12.2011 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Источинского сельского поселения сообщает, что в 2 квартале 2016 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления - 2 человека, фактические затраты на их денежное содержание - 115,9 тыс.рублей.

Поздравляем!

с днем рождения дорогую, любимую Галину Артемьевну КУЛАКОВУ!
 Милую, нежную, славную нашу Мы с днем рождения поздравить спешим, И пожелаю огромную чашу Преподнести мы сегодня хотим. Будь, как цветок, горделива, прекрасна, Счастлива будь и любима всегда.
 Пусть на барометре все будет ясно, И не состарят тебя пусть года. Удачи, здоровья, везенья, успеха И долгих лет жизни, тепла и добра, Улыбок побольше и звонкого смеха Желаю тебе мы сейчас и всегда!
С любовью - вся твоя семья.

Пусть впереди идет удача, Она так много в жизни значит. Пусть оптимизм не покидает и помогает, И быть активной Побольше радости и счастья, Все остальное - в Божьей власти. **Семья Баяновых.**

с юбилеем дорогую, любимую Галину Петровну ВУШУТИНУ!
 Тебе в 60 говорим мы спасибо и щедрость души. За то, что живешь ты на свете красиво, Что годы былые твои хороши. И в свой юбилей ты прими поздравления, От сердца слова для тебя лишь одной. Пусть станут лучшие в мире мгновения и яркой судьбой! **Сын Сергей, Яна, внуки Арина и Артем.**

ПРОДАЮТ
 благоустроенный дом с мебелью, 130 кв. м, гараж 100 кв. м, 20 сот. земли.
 Т.: 8-922-263-35-95.
 коттедж 2-этажный, 200 кв. м + подвал 100 кв. м, гараж (4х10 м).
 Т.: 8-922-263-35-95.
 продам или обменяю частный дом на благ. квартиру, с вашей доплатой.
 Т.: 8-982-946-49-30.
 дом в с. Зарослое; мотоцикл «Юпитер»; бочку б/у под канализацию.
 Тел.: 8-950-480-93-86.
 небольшой домик в центре, подведены газ, вода.
 Т.: 8-909-741-44-98.
 ВА3-99, 2003 г. в., на ходу, недорого.
 Т.: 8-982-776-54-91.

а/м ГАЗ-3110, 2001 г. в., инжектор, на ходу, недорого.
 Т.: 8-982-961-08-26.
 ВА3-2110, 2003 г. в., самодельку на базе ГАЗ-66.
 Тел.: 8-950-499-44-56.
 автомобиль «Лада-Приора», 2011 г. в., 1 хозяин.
 Тел.: 8-950-480-69-71.
 поросят (1,5 мес.).
 Т.: 8-961-214-02-31.
 козлят от дойной козы.
 Т.: 8-982-134-66-20.
 зерно.
 Обращаться по т.: 34-1-90, с. Пеганово.
 корову пеструю (2-м теленком), 3 года.
 Тел.: 8-912-994-43-75.
 поросят (1,5 мес.).
 Т.: 8-902-623-90-87.

Бригада выполнит СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
 Цены разумные.
 Тел.: 8-982-782-65-61.

Народный календарь
 23 июля - Антоний Громоносек. Глухой гром - к тихому дождю, гулкий - к ливню.

Погода	23.07	24.07	25.07	26.07	27.07
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁
Средняя температура днем, °С	+26°	+26°	+22°	+20°	+21°
Средняя температура ночью, °С	+18°	+18°	+17°	+15°	+16°
Доп. мм рт.ст.	745	744	746	749	746
Влажность, %	55	68	74	59	54
Ветер м/сек	☁ 3	☁ 4	☁ 4	☁ 4	☁ 5
Скорость м/сек	+25	+24	+21	+19	+18

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор: Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор: Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ: автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1626. Заказ 59.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
 Сдано в печать: по графику 21.07.2016 г. в 11-00, факт. - 21.07.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 21.07.2016 г.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.